

Кулебаки: выбор сделан

В небольшом уютном зале Детско-юношеского центра на пятую внеочередную выборную конференцию Кулебакской городской организации ВОИ собрались делегаты и гости. Открыла конференцию О. М. Шалыганова. После избрания руководящих органов и отчета председателя мандатной комиссии О. И. Маренго собравшиеся приступили к выбору лидера общественной организации.

Председатель совета ветеранов ОАО «Русполимет» Н. Ф. Чернышова сразу предложила кандидатуру Александра Ивановича Капралова, охарактеризовав его как делового и обязательного человека. Он сможет повести коллектив вперед. Ее предложение поддержали Б. Р. Желнин, бывший главный инженер металлургического завода, Н. В. Веснин, почетный член ВОИ, и другие делегаты конференции. Так единогласно председателем и был избран А. И. Капралов, поблагодаривший всех за оказанное доверие и пообещавший усердно работать на благо общества.

Затем, Н. В. Веснин, много лет проработавший руководителем организации, рассказал об истории создания и развития Кулебакской инваорганизации. Добрыми словами вспомнил всех тех, кто стоял у ее истоков. Ж. В. Глебова, заместитель главы администрации района, в своем выступлении отметила огромную работу, которую проводит общество. Заверила, что администрация и впредь будет помогать организации во всех ее добрых делах и начинаниях. В. Б. Немов, ведущий специалист орготдела областной организации ВОИ, выразил благодарность активистам Кулебакского общества инвалидов, от облправления поблагодарил за хорошую работу и поздравил с юбилеем. «Ваша организация, - отметил он, - всегда была и есть авторитетная. Кулебакчане участвуют во всех конкурсах, фестивалях и других культурных мероприятиях, занимают призовые места. Главная задача - хранить и приумножать эти добрые традиции». Стоит отметить, что активно

включились в работу и недавно избранные председатели первичных организаций В. И. Никольская, Г. Б. Копейкина, З. П. Савченко, Г. Н. Егачёва, Р. Е. Мартынов, В. В. Козырь, В. В. Донсков, Л. С. Миронова, А. Н. Захарова, З. П. Вошинина.

Актив городской организации ВОИ неоднократно награждался ценными подарками, Почетными грамотами центрального и областного правлений и городской администрации.

В тот день звучало много поздравлений в адрес юбиляров. Почествовать их пришли Т. В. Пичугина, руководитель Пенсионного фонда, М. В. Плеханова, начальник Управления соцзащиты населения, В. П. Мыслякова, начальник Центра обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Все они вручили обществу Почетные грамоты и подарки.

Заключительным аккордом мероприятия стал концерт оркестра народных инструментов под руководством Е. И. Коновалова. Прекрасными голосами и песнями порадовали зрителей солисты Геннадий Дмитриев и Сергей Селезнёв.

О госпиталях

В этом году мне посчастливилось пройти лечение в госпитале, который находится в Киселихе. Здесь прекрасный чистый воздух, много зелени, течет река, неподалеку раскинулось озеро.

Госпиталь представляет из себя два корпуса, в которых царят чистота и порядок. Медицинский персонал чуткий и вежливый. А как тепло меня здесь приняли. Хочу поблагодарить Н. М. Рознер, заместителя главного врача, С. В. Трунова, заместителя главного врача 3-го отделения, С. Б. Чеченова, моего лечащего врача, человека доброй души и отличного специалиста. Сердечную благодарность выражаю медицинским сестрам Г. П. Васильевой, В. В. Ладоскиной, Н. А. Сметаниной, Л. Б. Зефиловой, А. В. Солодницкой. Все они работают с душой. Кроме медперсонала, хочу отметить культурного работника О. Н. Арсеньеву, она всегда встречает всех улыбкой и ко всем находит душевный подход. Каждый день она организовывала для нас праздничные мероприятия. Очень часто в госпиталь приезжают коллективы художественной самодеятель-

ности со всей нижегородчины.

Пожалуй, единственным недостатком госпиталя является весьма скудное питание, впрочем, такая же проблема существует и в Дзержинском госпитале для участников Великой Отечественной войны, в котором я была в прошлом году. А в целом он неплохой: огромный корпус и море цветов. Хочу поведать о том, как меня приняли в приемном покое. Я - мать участника боевых действий и также пользуюсь льготами. Но мне сказали, что, если бы мой сын погиб, тогда я б имела право на лечение в госпитале. И только после множественных звонков и выяснений меня поставили на учет в Нижегородском госпитале, что находится на улице Гоголя. Но разве Дзержинское лечебное заведение живет по другим законам? Почему условия постановки на лечение везде разные?

И тем не менее от всей души хочется пожелать медицинским работникам всех благ. Низкий вам поклон!

Антонина Яковлевна ЯМЩИКОВА,
член ВОИ, ветеран труда

Жизнь всегда прекрасна,
И каждый чем-то одарен.
Пусть будет только

радость властна,
И свет надежд не побежден.
В водовороте всех событий,
На самом тяжком рубеже
Надейтесь, веруйте, творите,
Как заповедано душе.

во взяла лидер Балахнинской организации ВОИ Мария Владимировна Ширяева:

- Сердечно поздравляю вас со столь знаменательной датой. Наша организация стала объединяющей силой по защите прав и реабилитации людей с ограниченными физическими возможностя-

После праздничного концерта в кафе ДК развернулось широкое застолье. Гости смогли перекусить, пообщаться и еще раз поздравить друг друга с юбилеем. Наверное, вы решите, что на этом можно было бы и завершить праздничное мероприятие... Быть может. Но балахнинцы - народ веселый, любящий праздники, застолья и общение. Поэтому на следующий день в офисе инваорганизации было весело, шумно и интересно. Здесь собрались артисты художественной самодеятельности. И вновь накрыты столы. Помещение наполнили звуки музыки, переливы аккордеона и звонкие голоса. Были танцы и душевные поздравления.

Наступил новый день. И снова в офисе суета. На этот раз со всего Балахнинского района съехались председатели первичных организаций. А их ни много ни мало аж 48! Что и говорить, умеют здесь и работать, и отдыхать. Вновь песни, танцы, шутки, поздравления и разговоры. Но и на этом неугомонные балахнинцы не успокоились! На четвертый день собралась за праздничным столом надежда инваорганизации - молодые люди из клуба «Алые паруса». Помимо стандартной программы, для них устроили всевозможные конкурсы и викторины. Улыбки, смех и радостные глаза ребят - что может быть лучше?!

Итак, празднование 20-летия Балахнинской организации прошло на ура. Оно охватило четверта человек! Много сил было вложено в его реализацию. Не покладая рук вел подготовку актив: Мария Владимировна Ширяева, Валерий Анатольевич Горохов, Нина Геннадьевна Рыжанова, Евдокия Александровна Бесчастнова, Нина Ивановна Скакун, Нина Ивановна Климович, Людмила Николаевна Нагорная. Спонсорами этих четырех незабываемых праздничных дней стала администрация Балахнинского района. За что им низкий поклон!

Любовь ЯГОДКИНА

Володарские новости

С размахом прошло 20-летие ВОИ по городам и районам нижегородчины: были вручены тысячи благодарственных писем и почетных грамот, а сколько задушевных слов звучало в адрес юбиляров!

Так было и на торжественном заседании Володарской районной организации ВОИ, которое прошло в конце июня в местном Доме культуры. На празднование прибыло почти девяносто членов общества и множество почетных гостей: Т. И. Авдеева, председатель Земского собрания, О. В. Солохина, заведующая общественной приемной депутата А. Е. Хинштейна, Р. Д. Тюсова, помощник депутата ОЗС А. Г. Шаронова, В. М. Чудаева, заместитель начальника управления социальной защиты, депутаты Земского собрания В. В. Петунин и И. В. Шебанов. Все эти люди - неизменные помощники и спонсоры инваорганизации. На праздник была приглашена Нина Васильевна Наумова, лидер Дзержинской городской организации ВОИ. Она поздравила «соседей» с юбилеем, вручила подарки, сказала много добрых слов.

Праздничное заседание открыла Г. И. Коробова, председатель Володарской районной организации ВОИ. Она рассказала об истории создания общества, вспомнила первых руководителей организации. Галина Ивановна особенно высоко оценила вклад в общее дело первичек. Их, кстати, восемнадцать, объединяют они 1100 володарцев. Много делается здесь по оказанию бескорыстной помощи больным и одиноким, порой даже отчаявшимся людям. Т. И. Авдеева, отметила, что очень важно привить людям с ограниченными физическими возможностями вкус к коллективной жизни, расширять круг общения, вовлекать их во всевозможные спортивные и культурно-массовые мероприятия.

Вручение грамот чередовалось с прекрасными номерами артистов художественной самодеятельности. Выступление хора ветеранов, сольные номера членов президиума. Так, Ольга Солохина исполнила на бис лиричную песню, не остался в стороне и Игорь Шебанов. Праздник удался!

На старт! Внимание! Марш!

«Давай-давай! Быстрее!» - спортивный зал ДК им. Луначарского бурлил от накала страстей. В середине июля в поселке Решетиha прошла эстафета среди сторонников активной и спортивной жизни Володарской районной организации ВОИ. Ставшие уже традиционными, «веселые старты» с каждым годом привлекают все большее число поклонников. Конечно же, это соревнования. Но самое главное в них - это командный дух, заряд положительных эмоций и здоровья.

В этот день две команды соревновались между собой в быстроте и ловкости. И вот старт дан, воишники с удивительным проворством ринулись «в бой». Пробежать с мячами, «пройти по кочкам через непроходимое болото»... Участники выкладывались полностью, показывая чудеса воли к победе. Спортсменов пришли поддержать друзья и родные, которые неустанно болели за них. Надо отметить, что володарцы - спортсмены упорные от природы. Активный спорт, «мозговой штурм» - шахматы и шашки - во всем этом они мастера. Каждое спортивное мероприятие проходит при непосредственном участии физкультурно-спортивного клуба, директором которого является Светлана Павловна Смирнова, и администрации района, в частности, Валентина Евгеньевна Машкина, руководителя отдела спорта. Неизменными гостями всех эстафет, соревнований и праздников стали Розалия Дмитриевна Тюсова, помощник депутата Законодательного собрания Нижегородской области А. Г. Шаронова, Альбина Михайловна Полякова, председатель Совета ветеранов и многие другие.

Как отметила Галина Ивановна Коробова, лидер Володарской районной организации ВОИ, особое внимание уделяет их обществу местная газета «Знамя», которая освещает абсолютно все события в жизни организации ВОИ. Все эти люди чутко относятся к проблемам инвалидов, помогают советом и делом.

Но вернемся в зал. Эстафета подошла к концу, участники выстроились в шеренгу, ожидая результатов. Итак, победила дружба! Осталось только поблагодарить друг друга за участие. А на плечи организаторов была возложена ответственная миссия - вручение призов. Кстати, самым юным участником эстафеты был Серёжа Егорчатов. Он уже не первый год участвует в «стартах». И старшие товарищи охотно берут его в свои команды. А вот Лидия Афанасьевна Болотова, несмотря на свой преклонный возраст, катается... на роликах! Да так, что молодежи даже и не снилось! Какие трюки выделывает! После торжественной церемонии воишники шумной толпой отправились в кафе в Доме культуры. Их уже ждали накрытые столы, и за дружеской беседой все могли подкрепиться и восстановить силы после спортивного состязания.

Встреча с прекрасным

Безгранична людская любовь к поэзии... А у володарцев особенно. Именно поэтому руководители местных общественных организаций Г. И. Коробова (ВОИ) и А. М. Полякова (районный Совет ветеранов) организовали для своих подопечных, поклонников стихотворного слова, «Литературную гостиную».

Ее очередное заседание началось с традиционных пожеланий здоровья и успехов в творчестве. Собравшихся поздравили Т. И. Авдеева, председатель Земского собрания, Е. В. Гурьева, заместитель начальника Управления соцзащиты, Р. Д. Тюсова, помощник депутата А. Г. Шаронова. И вот зажгли свечи, зазвучали стихи известных сеймовских авторов... Т. И. Авдеева предложила поэтам поразмышлять над высказываниями философа, теолога и писателя Феофана Затворника: «Помощи кто ищет - помоги. Обидел кто - прости. Сам обидел - спеши просить прощения...». Точка соприкосновения с поэзией нашлась сразу.

И зазвучала поэзия. В. П. Абрамов продекламировал стихотворение К. Симонова «Сестра», А. В. Ковалева подарила слушателям свою мини-поэму «Женщине»:

«Женщины с охапками букетов оседлали в поле трактора...»
А Геннадий Курбатов, еще ни разу не выносивший на суд общественности свое творчество, собрался с духом и прилюдно в поэтической форме выразил свое чувственное и трепетное отношение к женщине. Свою малую родину, милый сердцу Володарск воспела в своих стихах В. А. Смирнова, а А. А. Иголкина поделилась воспоминаниями о жизни. Р. Д. Тюсова в поэтической миниатюре великолепно отразила драматическое ощущение мечущейся человеческой души.

Закончился поэтический вечер прозой жизни, делами насущными. Т. И. Авдеева рассказала собравшимся о помощи, которую оказывают депутаты района в издании сборников поэзии и прозы. Ну а Галина Ивановна Коробова призвала володарцев смелее публиковаться в периодических изданиях и, в частности, в газете «Здравствуйте, люди!».

Материалы подготовила Любовь БЫВАТОВА

Мы — с вами!

Такими теплыми словами началось празднование 20-летнего юбилея Балахнинской городской организации ВОИ. В этот день в ДК НигРЭС, звучали поздравления, лица людей светились от улыбок, а сколько было вручено всевозможных грамот и благодарственных писем - не счесть. С празднично украшенной сцены искреннюю благодарность за неоценимый вклад в жизнь организации выразили Николай Михайлович Фёдоров, глава местного самоуправления, его заместитель - Владимир Игоревич Блинков, Вера Владимировна Лукошкина, помощница депутата Государственной думы РФ А. Е. Хинштейна, Александр Анатольевич Винокуров, исполнительный директор Акционерного общества «Узола», Александр Петрович Капустин, секретарь политсовета местного отделения политической партии «Единая Россия», Людмила Алексеевна Цветкова, начальник Балахнинского Управления социальной защиты населения, Зоя Александровна Колосова, директор комплексного центра социальной защиты населения, Антонина Анатольевна Анащенкова, директор центра занятости, Галина Ивановна Трифонова, заведующая отделением дневного пребывания, Маргарита Михайловна Ефимова, заместитель главного врача Балахнинского района, Сергей Карлович Гусев, начальник городского управления Пенсионного фонда, Маргарита Вениаминовна Маслова, заместитель начальника управления образования и молодежной политики и особый гость - Людмила Ивановна Сеничева, представитель областного Президиума ВОИ. Ну а первой поздравительные сло-

ми. Почти все присутствующие в зале - люди удивительной судьбы. Вы, повинувшись чувству долга и велению сердца, всегда готовы понять и поддержать ближнего. Главное для вас - несмотря на недуг, сохранить многоцветие жизни, радость, добро и красоту.

Коль цель ясна
и в жизни ясность есть,
И если от задумок
сердцу тесно,
То жарких сил
и замыслов не счесть
И жить на свете просто
интересно.

Вручение грамот и поздравления сменяли номера участников художественной самодеятельности. Стоит отметить, что концертная программа на празднике была подготовлена исключительно силами воишников. Прозвучала песня «Река вечерняя» в исполнении хора «Вдохновение», порадовали гостей своими замечательными голосами и мастерством исполнения Елена Плеханова, Валентина Стулова и Александр Смирнов и сам руководитель художественной самодеятельности Александр Сербунов. А в фойе Дома культуры разместилась выставка творческих работ. Повсюду висели фотографии, на которых запечатлены незабываемые моменты из жизни воишников, здесь можно было увидеть их начинания и достижения. Все желающие могли приобрести любые экспонаты, которые были представлены на выставке. Кружева, картины, написанные маслом, сувениры, выкованные из железа, поделки и многое-многое другое. Глаза прямо-таки разбегались от жанрового многообразия.